FR.A LIRE AVEC ATTENTION ET A CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

GBPLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND KEEP THIS DOCUMENT FOR FUTURE REFERENCE / IT DA LEGGERE CON ATTENZIONE E CONSERVARE PER
ULTERIORE CONSULTAZIONE / DEBITTE LESEN SIE DIESE ANLEITUNG AUFMERKSAM DURCH UND BEWAHREN SIE SORGFALTIG AUF / DKL/ES VENLIGST DISSE
INSTRUKTIONER OG GEM DETTE DOKUMENT ES +LEER CON ATENCION Y CONSERVAR PARA CONSULTAS POSTERIORES / PT+P.F. LEIA ATENTAMENTE E CONSERVE
PARA CONSULTA POSTERIOR / CZ+CTETE PROSIM TYTO POKYNY POZORNE A UCHOVEJTE TENTO DOKUMENT PRO BUDOUCI POTREBU / SE +LAS DENNA
HANDLEDNING NOGGRANT OCH SPARA DEN FOR FRAMTIDA BRUK / NL+A.U.B LEES DEZE INSTRUCTIES ZORGVULDIG EN HOU ZE BIJ VOOR VERDERE CONSULTATIES
GR+AIABATTE POZEKTIKA TIZ OAHTIEX MOY AKOAOY®OYN KA KPATHETE TO MTAPON ETTPA®O FIA MEAAONTIKH XPHEH

FR. En fonction des conditions d'utilisation, et de la sollicitation du produit vérifier réguliérement le serrage des éléments de liaison (vis, écrou...).
GB. Depending on conditions and frequency of use of the product, regularly check the tightness of connecting elements (screws, nuts ...).

4 N\ )
Ref- - -47 821 FR + A MONTER PAR UN ADULTE
e 8 GB « TOBE ASSEMBLED BVYVAN ADUI:T i .

CZ « MONTAZ NUTNO SVERIT DOSPELE OSOBE

-1A DE -« Eryvachsene sollten die Montage machen
DK « Ma kun samles af voksne

-1C ES « EL MONTAJE DEBE SER REALIZADO POR UN ADULTO

-1D (48507 GR ¢ ZYNAPMOAOIHZH MONO AMO ENHAIKA
HU « AZ OSSZESZERELES FELNOTT FELADATA

- (48532

1E @853 IT MONTAGGIO A CURA DI UN ADULTO

NL montage uitsluitend door volwassenen
BENL Te monteren door een volwassene

3 NO  Ma monteres av en voksen
+ Optl 0 n PL Montaz wytacznie przez osoby doroste.
Eoption 1 (47831 PT DEVE SER MONTADO POR UM ADULTO

option 2 (47952 SE SKALL MONTERAS AV EN VUXEN
option 3 (47953 \_ JAN y

dx3
4

x3
Méx12 § M6x45

J
)

Bx8 9

Ixs

\ (__MP732))
Jx10

]
v,
N

\ IEE) )

M6x90

MP6636

)

a0
dx6

MP6618

M6x55

)

Pour limiter son impact sur I'environnement, ce document est imprimé sur du papier 100% recyclé. 1 /5

~
0’ To limit the impact on the environment this document has been printed on 100% recycled paper. MP6636+CB0s14/11/18




MP6636+CBoe14/11/18




l<__C

[
£

\ ))
: )
- = B ]
—— -
s, < o
/ _ D S L 7,4‘,, -
—
g
I~ ' Ca dx1o Gs
° — N J //
= ) .
S o _ - N@ v
§ M6x45 o
B Capes3D CIwpeeD qmm»;

3/5

MP6636+CBoe14/11/18




))

4/5

MP6636¢CBo*14/11/18




Le dispositif doit &étre fixer au mur afin d’utiliser le produit en toute sécurité.
The unit must be fixed to the wall for safe use of the product.

FR
GB
Cz
DE
DK
ES

GR
HU
IT

NL

BENL. SCHROEVEN VOOR MUURFIXATIE NIET MEEGELEVERD: afhankelijk van de aard van de muur (beton, pleister, ...)

NO
PL
PT

SE

« VIS DE FIXATION MURALE NON FOURNIES : A ADAPTER A LA NATURE DE VOS MURS.

o WALL FIXING SCREW NOT INCLUDED : TO BE FITTED ACCORDING TO THE TYPE OF WALL

« NEOBSAHUJE SROUBY PRO UPEVNENI NA ZED: UPEVNEN{ JE NUTNE ZVOLIT PODLE TYPU ZDI

« DIE SCHRAUBEN ZUR WANDBEFESTIGUNG WERDEN NICHT MITGELIEFERT (DA VON DER MAUERART ABHANGIG)

« SKRUER TIL FASTG@RELSE PA V/ZG ER IKKE INKLUDERET: SKAL TILPASSES TYPEN AF VEG

« TORNILLOS DE FIJACION NO INCLUIDOS : DEPENDEN DEL TIPO DE PARED

o AEN MEPIANAMBANONTAI BIAEX A THN XTEPEQZH XTON TOIXO: Ol BIAEX KAl O TPOMOX XTEPEQXHY EEAPTQNTAI AMO TON TYIO TOY TOIXOY
« A fali csavarokat nem mellékeltiik, mivel azok fiiggnek a fal anyagatol

« VITI PER IL FISSAGGIO AL MURO NON FORNITE: DA ADATTARE A SECONDA DELLA NATURA DEI MURI

« Muurbevestiging niet inbegrepen. Moet worden bevestigd met geschikt materiaal naargelang de soort muur

« Skruer til montering pa vegg medfalger ikke. Fastmonteres i henhold til veggtype med riktig type skruer

« SRUBY DO MONTAZU NA SCIANIE NIE SA ZALACZONE , NALEZY JE DOBRAC DO TYPU $CIANY

« FERRAGENS PARA FIXACAO NAO FORNECIDAS: A SEREM ADAPTADAS EM FUNCAO DO TIPO DE PAREDE

« SKRUVAR FOR MONTERING PA VAGGEN MEDFOLJER EJ, EFTERSOM DE AR BEROENDE AV VAGGENS MATERIAL

jx10

5/5

MP6636-CBo-14/11/18




	MPvestiaire1
	MPvestiaire2
	MPvestiaire3
	MPvestiaire4
	MPvestiaire5

